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Zápis provedla: Jana Mikušová 

1 Začátek schůze 18:30 

Úvodní slovo prezidenta SU, představení programu schůze. Počet osob 
s hlasovacím právem 9. 
Bronislav Robenek odebral hlasovací právo delegátovi Lubomíru Jiřištovi a 
jmenoval sám sebe delegátem.  
Počet osob s hlasovacím právem 10 

2 Schválení zápisu z předchozího parlamentu 

Usnesení: 
„Studentský parlament SU ČVUT schvaluje zápis ze zasedání 
parlamentu ze dne 1. 12. 2011 ze Sinkuleho koleje ve znění, v jakém 

byl zaslán do konference parlament 9.1.2012.“ 

OHP: 10; 9:0:1 → Schváleno 

Přichází Boleslav Vraný, počet osob s hlasovacím právem: 11. 

3 Vypovězení smlouvy s externí účetní firmou ORSE, s.r.o. 

Debata o problematice vypovězení smlouvy kvůli neplnění povinností vyplývající ze 
smlouvy mezi SU a ORSE. Jan Recina upozorňuje na rizika plynoucí ze změny 
účetní firmy a pokládá otázku, zdali si centrála SU z jejich rozpočtu může dovolit 
zaměstnávat pracovníka na plný úvazek.  
Delegáti se shodli, že jsou pouze tři možnosti: 
1. Uzavřít novou smlouvu s ORSE, s.r.o. za výhodnějších podmínek pro SU 
2. Vyhlásit výběrové řízení na novou účetní firmu 
3. Vyhlásit výběrové řízení na zaměstnance SU 
V případě uplatnění bodu 3 se delegáti shodli, že nový zaměstnanec by měl být 
kombinací účetního, ekonoma i mzdového personalisty a měl by být díky své 
odbornosti i členem kontrolního výboru. Rovněž by měl být schopen radit a 
poskytovat konzultace všem klubům v rámci SU. 
Na příští schůzi se parlament rozhodne, jak celou záležitost vyřeší. 

4 Ples Studentské unie ČVUT 

Ples na téma „vodní svět“ se koná 16. 3. 2012 na Masarykově koleji. Vstupenky 
budou za stejnou cenu jako loňský rok a budou ke koupi na Strahovské a 
Masarykovo koleji, dle zájmu i jinde. 
 

Přichází Dominik Klos, počet osob s hlasovacím právem: 12. 

5 SU v roce 2012 

Bowlingové pokračování souboje fakult proběhne 25. 2. v Dejvicích. V květnu bude 
následovat fotbalové klání. 
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Finále hokejové bitvy proběhne dne 7. 3. v Holešovické 
aréně. O zlato se utká VŠE x UK a o bronz ČVUT x ČZU. Začátek v 17:00. 
Vstupenky budou v prodeji týden před samotným konáním akce. V březnu taktéž 
proběhne veletrh i-kariéra (8. 3.) a ples fakulty biomedicínského inženýrství (9. 3.).  

  
V dubnu se uskuteční další výjezdní zasedání. Lokalita bude zvolena blíž Praze než 
při předchozích zasedání. Předběžný termín 13. – 15. 4. byl na žádost delegátů 
přesunut na 20. - 22. 4. Více podrobností na příští schůzi parlamentu. 

  
V květnu se bude konat Majáles, Mezi bloky a May-Day. 

  
Tomáš Zloch informuje o volbách na prezidenta SU, tyto proběhnou v prosinci 
2012. Centrála SU nabízí možnost působení v centrále již v průběhu roku. 

6 Zhodnocení roku 2011 

Probíhají pravidelné schůze, byl vytvořen a zveřejněn transparentní účet centrály 
SU a úspěšně proběhl Strahov Open air 2011, Majáles i Hokejová bitva. 

  
Na druhou stranu se nepovedlo najít nástupce prezidenta SU a dosud není funkční 
ORFIS, který měl fungovat již v roce 2011. 

  
Předseda klubu Pod-O-Lee chválí vedení SU, že nepodpořilo a nepodepsalo zdra-
žení kolejného. 

  
Po podzimním výjezdním zasedání legislativní skupinka dokončuje úpravy předpisu 
o kontrolním výboru, kde by mělo dojít ke zmírnění podmínek pro jmenování jejich 
členů. Technická skupinka má pouze několik přispěvatelů a primárně řeší proble-
matiku systému Umbrela. 

7 Rozpočet centrály SU na 1. pol 2012 

Dochází k vysvětlení položek rozpočtu centrály SU. 
 

Usnesení: 
„Studentský parlament SU ČVUT schvaluje rozpočet centrály SU, 
který byl zaslán do konference parlament 24.1.2012. 

OHP: 12; 9:0:3 → Schváleno 

Delegáti se ptají na nutnost schválení ve shromáždění klubů, bude dořešeno 
v konferenci parlamentu. 

8 Různé 

Stížnost klubů na neaktuálnost webových stránek Sinkuleho koleje. 
Upozornění na pokus o zrušení/omezení osmikorunového fondu ze strany SUZ. 
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9 Schůze ukončena v 21:10 

 

Další parlament bude na konci února, pravděpodobně na Strahově. 


